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У сучасному світі, де людина стикається з новими викликами, роль активного та

свідомого громадянина стає все більш важливою. Як стати таким? Відповідь на це

питання шукає все більше українців. В інтерв’ю для Першого Подільського кандидатка

політичних наук, доцентка, завідувачка кафедри міжнародної комунікації та

політології Ольга Заславська наголосила на необхідності розвитку громадянської

освіти як основи для побудови сильного та демократичного суспільства. «Громада

починається з тебе», – зазначає експертка.

В етері з’ясовували, чому це твердження є настільки актуальним для України і як

кожен з нас може долучитися до створення кращого майбутнього, адже спільноти з

ідеальними громадянами не з’являються нізвідки. Як правило, за притомністю

суспільства стоїть досить серйозна і системна робота державних інституцій,

політичних та громадських лідерів, створення освітніх та просвітницьких проєктів.

Тому у світі є таке поняття, як громадянська освіта. Україна теж працює у напрямі

освіти та просвіти, навчаючи принципам залученості громадян у суспільні та політичні

процеси.

Ольга Олександрівна пояснила, що таке громадянська освіта і чому вона потрібна:

громадянська освіта навчає людину розуміти принципи функціонування суспільства, в

якому вона живе, визначати своє місце, роль і можливості в ньому, а також методи і

засоби втілення бажаних змін у суспільстві. Громадянська освіта навчає людей

змінювати своє життя на краще в реальному часі, не чекаючи «доброго царя», виграшу

в лотерею чи ще якогось дива.

Мета громадянської освіти – сформувати свідомого та відповідального

громадянина, патріота і професіонала, який спроможний відповідати і за себе, і за

країну, вміє діяти компетентно і технологічно.

Хто з нас не стикався з ситуацією, коли доводилося мати справу з державними

органами? Чи завжди ми почувалися впевнено, захищаючи свої права? Відповідь на
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це питання часто залежить від того, наскільки добре ми розуміємо свої права та

обов’язки громадян.

Громадянська освіта – це не просто сукупність знань про політику. Це набір

інструментів, який допомагає нам орієнтуватися у складному світі, відстоювати свої

інтереси та будувати краще майбутнє для себе і своїх дітей. Чому це важливо? Тому

що:

ми стаємо активними учасниками суспільного життя. Коли ми розуміємо, як працює

система, ми можемо впливати на рішення, які стосуються нас і наших сімей;

ми вчимося захищати свої права. Знаючи свої права, ми можемо протистояти

сваволі та неправомірним діям;

ми будуємо довіру до держави. Коли громадяни довіряють своїй державі, вона

працює ефективніше.

Громадянська освіта – це перший крок на шляху до позитивних змін. Вона

допомагає нам зрозуміти, як влаштований світ навколо нас, і отримати інструменти

впливу на нього.

Інформація кафедри міжнародної комунікації та політології
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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